
令和６年度第４回男女共同参画推進委員会 

日時 令和６年７月１８日   

午後７時から      

場所 碧南市役所 談話室３  

 

                   

 

 １ 小学校での出張啓発およびアンケートについて 

 (1) アンケート案について 

   別紙の通り 

 (2) アンケート実施時期について 

  

２ フォーラム・講演会について 

 (1) 内容 

   前回の会議にて、小池市長と長久手市長との対談が案として出た 

  →８月３１日にトークセッションが実施される。 

  →市長とのおしゃべり会を実施してはどうか。 

 

３  料理教室について  

  (1) 対象 

    前回、下記の案が出た。 

    ・出会いの場の料理教室（独身の男女が対象） 

    ・男性向けの料理教室 

  (2) ネーミング 

     

    (3) 開催日 

    １１月２３日（土） 

   

 ４ 勉強会について 

      

 

  ５ その他 



 

Ｎ

o 

質問 回答 

１ 
回答者についてお答えく

ださい 

①立場：「父親」、「母親」、「祖母」、「祖父」、「その他（  ）」 

②年齢：「２０～３０代」「４０～５０代」「６０～７０代」

「８０代～」 

２ 
家族構成について教えて

ください。 

「子どもと同居」「親・子どもと同居」「配偶者・子どもと

同居」「配偶者・親・子どもと同居」「親・子どもと同居」 

 

３ 

回答者様およびご家族の

勤務形態について教えて

ください。 

①回答者様：「フルタイム」「パート」「専業主婦または専業

主夫」 

②配偶者様：「フルタイム」「パート」「専業主婦または専業

主夫」 

４ 

家庭内での家事の役割分

担について教えてくださ

い。 

①料理：「いつも妻が行っている」「ほとんど妻が行ってい

る（妻：夫が８：２）」「半分ずつ分担している」「ほとんど

夫が行っている（妻：夫が２：８）」「いつも夫が行ってい

る」「その他（  ）」 

②食器の片づけ：「いつも妻が行っている」「ほとんど妻が

行っている（妻：夫が８：２）」「半分ずつ分担している」

「ほとんど夫が行っている（妻：夫が２：８）」「いつも夫

が行っている」「その他（  ）」 

③買い物：「いつも妻が行っている」「ほとんど妻が行って

いる（妻：夫が８：２）」「半分ずつ分担している」「ほとん

ど夫が行っている（妻：夫が２：８）」「いつも夫が行って

いる」「その他（  ）」 

④洗濯：「いつも妻が行っている」「ほとんど妻が行ってい

る（妻：夫が８：２）」「半分ずつ分担している」「ほとんど

夫が行っている（妻：夫が２：８）」「いつも夫が行ってい

る」「その他（  ）」 



⑤お風呂掃除：「いつも妻が行っている」「ほとんど妻が行

っている（妻：夫が８：２）」「半分ずつ分担している」「ほ

とんど夫が行っている（妻：夫が２：８）」「いつも夫が行

っている」「その他（  ）」 

⑥アイロンがけ：「いつも妻が行っている」「ほとんど妻が

行っている（妻：夫が８：２）」「半分ずつ分担している」

「ほとんど夫が行っている（妻：夫が２：８）」「いつも夫

が行っている」「その他（  ）」 

⑦ゴミ出し：「いつも妻が行っている」「ほとんど妻が行っ

ている（妻：夫が８：２）」「半分ずつ分担している」「ほと

んど夫が行っている（妻：夫が２：８）」「いつも夫が行っ

ている」「その他（  ）」 

 

５ 

家庭内での育児の役割分

担について教えてくださ

い。 

①習い事等への送迎：「いつも妻が行っている」「ほとんど

妻が行っている（妻：夫が８：２）」「半分ずつ分担してい

る」「ほとんど夫が行っている（妻：夫が２：８）」「いつも

夫が行っている」「その他（  ）」 

②病院への付き添い：「いつも妻が行っている」「ほとんど

妻が行っている（妻：夫が８：２）」「半分ずつ分担してい

る」「ほとんど夫が行っている（妻：夫が２：８）」「いつも

夫が行っている」「その他（  ）」 

③学校から呼び出しの際の対応：「いつも妻が行っている」

「ほとんど妻が行っている（妻：夫が８：２）」「半分ずつ

分担している」「ほとんど夫が行っている（妻：夫が２：８）」

「いつも夫が行っている」「その他（  ）」 

④悪いことをした際の叱りつける：「いつも妻が行ってい

る」「ほとんど妻が行っている（妻：夫が８：２）」「半分ず

つ分担している」「ほとんど夫が行っている（妻：夫が２：

８）」「いつも夫が行っている」「その他（  ）」 



６ 

家事や育児の役割分担に

ついて、どのように決め

ていますか。 

また、役割分担に不満は

ありますか。 

①決め方：「夫婦で話し合って決めている」「その時々で、

できる方が行う」「自然と妻がやっている」「自然と夫がや

っている」「その他（）」 

 

②「満足」「概ね満足」「どちらでもない」「少し不満」「不

満」（回答者が夫か妻かによって回答が大きく変わる可能性

がありますが・・） 

７ 

家庭内での意思決定は、

どのように行っています

か？ 

（子供の教育方針や引っ

越しの決断など） 

・「主に妻が行う」「主に夫が行う」「夫婦で話し合って」「そ

の他（  ）」 

８ 

家庭内での男女の役割に

ついて、あてはまる考え

のものを選択してくださ

い。（複数選択可） 

・男性は外で働き、女性は家庭を守るべきだ 

・男性は女性よりも多く稼ぐべきだ 

・性別に関係なく、出来る方が家事育児を行うべきだ 

・女性が外で働いている場合でも、家事育児は女性が担う

べきだ 

９ 

学校におけるＰＴＡなど

の役割や、地域における

町内会などの役割は、ど

ちらが担うべきだと思い

ますか？ 

 

ＰＴＡ：「母親が担うべき」「父親が担うべき」「どちらでも

よい」 

自治会：「母親が担うべき」「父親が担うべき」「どちらでも

よい」「町内会に加入していない」 

10 

お子さんの将来の職業や

進学、また家庭での役割

等への考えについて、あ

てはまるものを選択して

ください。 

・女の子は家事を手伝うべきだ 

・性別に関係なく、家事は手伝うべきだ 

・男の子は理系にすすむべきだ 

・性別に関係なく、興味のある分野の勉強をするべきだ 

 


